

Agenda vergadering dinsdag 3 september 2024,

Aanwezig: Rob, Xandra, Mitch, José, Marjolijne, Jessie, Eva

Afwezig: -

Notulist: Eva

1. Opening en vaststellen agenda 19:00
Agenda en notulen worden gepubliceerd op de website

2. Goedkeuren verslag vorige agenda 19:05
*Jaarverslag moet geschreven worden.
Notulen akkoord*

- 3 Actielijst en ingekomen post 19:15
 - *Thema verkeersveiligheid rondom school wordt 2-maandelijks terugkerend bespreekpunt ter evaluatie.*
 - *Traktatiebeleid wordt dit jaar gemonitord, en gezonde keuzes gestimuleerd.*
 - *Er volgt meer informatie over doelstelling van de inloopmomenten, en een uitvraag of een informatieavond toch gewenst is, onder ouders en personeel.*
 - *Er was een storing in de link bij het betalen van de vrijwillige ouderbijdragen.*
 - *Bij de werkgroep Sint wordt neergelegd of een actie zoals 'de kerstboom' met wenscadeaus passend zou zijn voor gezinnen waarin geen cadeautje gekocht kan worden voor de sinterklaasviering.*

Ingekomen post:

 - *Vraag of er extra aandacht besteed kan worden aan het telefoonbeleid op school: Eens in de twee jaar is er een bijeenkomst rondom mediawijsheid vanuit de bibliotheek, waarbij dit thema besproken wordt. Dit zou ook jaarlijks kunnen. Beleid vanuit Salto is in laatste 'in vogelvlucht' gedeeld. Dit zijn ook mooie thema's om met ouders onderling in de klas te bespreken, bijvoorbeeld informatiebijeenkomsten in de klas later in het schooljaar.*

4. Start schooljaar 19:45
 - *Dit jaar is er geen uitnodiging aan de ouders gegaan voor het schoolbeginfeest, alleen een vermelding in Parro. Er waren weinig ouders aanwezig en wat onduidelijkheid. De kinderen hebben het desalniettemin leuk gehad. Communicatie hierover is een verbeterpunt.*
 - *Het voorstellen in Parro door de leerkrachten van de onderbouw en sommige andere groepen aan het begin van het schooljaar is goed ontvangen.*
 - *We zijn goed gestart dit schooljaar, vanuit de meeste kinderen komen op tijd.*

5. Vragen en opmerkingen aan de directie 20:00
 - *nee*

6. Mededelingen directie 20:05
 - *Werkverdelingsplan is toegelicht. Niet alle taken zijn nog goed belegd, ook taken die ouders uit zouden kunnen voeren. MR (oudergeleding) gaat onderzoeken of er animo is voor activiteitencommissie of ouderraad.*

7. Communicatie en ouderbetrokkenheid 20:15
 - *zie punt 3 (inloop) en 4 (start schooljaar) en 6 (taken)*

8. Organisatorische MR zaken 20:35

Taakverdeling evalueren. Is er nog de wens om deel te nemen aan een cursus/training?

Rollen:

- Penningmeester (Jessie en Rob)
- Secretaris (Eva)
- Ouders voor kascontrole vragen
- Voorzitter: José
- Vice-Voorzitter: Xandra neemt waar als José er niet is.

9. Rondvraag	20:50
-	
10. Einde vergadering	21:00